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PaIlI/IyC — OTPE3O0K, I[I/IaMETp — OTPE3O0K,
COCIUHIIOIITNN COEIUHAIOIINN JIBE

LIEHTP OKPYKHOCTHU JO0BIC TOYKH
OKPY>KHOCTH U

IIPOXOIAIINN Yepes €€
LEHTD.

1 JIIOOYIO €€ TOUKY.
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N3MEPHUTDH
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IIpakTuyeckast padbora

1. HauepTtuTh MEHBIITYIO
OKPYKHOCTb.

2. HauepTuth 0OIBIIYIO
OKPY>KHOCT.

3.1I3MepuTh UX JIJIMHBL.

4. U3meputp ux
JITUAMETPBHI.
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7T («mm») — MaTeMaTU4YecKas IOCTOSTHHAS,

paBHAasl OTHOIICHUIO JJIMHBI OKPYKHOCTH K
€€ IuaMeTpy.




DopmyJia IJIUHBI OKPYKHOCTH

C — ANMHA OKPY>XKHOCTW
C=27zR| |C=7D
=314




Ne649 (B,r) — uepes D



Ne630 (a,0) — yepe3 R



Ne660 (6)

IIpencraBbTe YKUCIIO B BUJIE
OOBIKHOBEHHOM JIPOOH WJIA CMEIIAHHOTO

YHCIIA:
1,08 =
0,004 =
2,05 =
0,0045 =
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